
令和２年度 後期 学校評価集計結果 
 

 

△：前期より上昇  ▼：前期より下降 

 

番号 質問 

そう思う・少しそう思う あまりそう思わない 

ほとんどそう思わない 

保護者 児童 教職員 保護者 児童 教職員 

豊
か
な
心
の
育
成 

①  すすんで挨拶ができているか。 
91.5% 

△2.4 

96.2%

△２.7 

92.0% 

0  

8.5% 

 

3.8% 

 

8.0% 

 

②  温かい言葉を使っているか。 
89.0% 

△1.8 

92.6% 

△3.1 

88.0% 

▼2.5 

10.8% 

 

10.0% 

 

4.0% 

 

③  決まりを守って生活しているか。 
91.7% 

▼0.2 

91.3% 

▼2.2 

96.0% 

△13.0 

8.3% 

 

8.7% 

 

4.0% 

 

④  友達と仲良くしているか。 
97.1% 

△0.1 

97.7% 

△0.7 

92% 

▼8.0 

2.9% 

 

2.3% 

 

0% 

 

学
ぶ
力
と
学
力
の
育
成 

⑤  学校の学習は楽しいか。 
88.1% 

▼0.3 

90.0% 

▼1.1 

88.0% 

△2.3 

11.7% 

 

10.0% 

 

0% 

 

⑥  
読書や宿題、家庭学習を進んで行

っているか。 

78.2% 

△2.3 

86.7% 

△0.2 

68.0% 

▼13.0 

23.6% 

 

13.6% 

 

20.0% 

 

⑦  
先生や友達の話をきちんと聞いて

いるか。 

86.1% 

△3.8 

93.9% 

▼0.6 

88.0% 

△４.7 

13.9% 

 

6.6% 

 

12.0% 

 

⑧  
自分の考えを話したり書いたりし

て伝えようとしているか。 

83.4% 

△5.0 

81.1% 

▼3.0 

88.0% 

△18.4 

16.4% 

 

18.9% 

 

12.0% 

 

た
く
ま
し
い
子
の
育

成 

⑨  
進んで体を動かして運動に取り組

んでいるか。 

78.9% 

△3.9 

83.9% 

▼1.3 

68.0% 

△7.1 

20.9% 

 

16.5% 

 

28.0% 

 

⑩  
健康や安全に気をつけて生活して

いるか。 

91.7% 

▼2.4 

94.9% 

△0.4 

88.0% 

▼8.0 

6.1% 

 

5.5% 

 

8.0% 

0 

⑪  
自分のめあてをもち最後まであき

らめずにやろうとしているか。 

80.0% 

△5.0 

86.9% 

▼0.2 

84.0% 

△2.2 

19.8% 

 

13.6% 

 

12.0% 

 

開
か
れ
た
学
校
づ
く
り 

⑫  
学校での様子を家の人に話してい

るか。 

73.5% 

▼０.8 

84.1% 

△４.６ 

76.0% 

△7.6 

26.1% 

 

18.2% 

 

20.0% 

 

⑬  
轟町小の 先生は、話をよく聞いて

くれるか。 

91.7% 

▼0.8 

98.1% 

△１.３ 

96.0% 

▼4.0 

7.6% 

 

2.3% 

 

4.0% 

 

⑭  

学習したことをこれからの生活(学

校・家庭・地域)に生かそうとして

いるか。 

89.0% 

▼1.０ 

92.2% 

０ 

76.0% 

△9.3 

10.1% 

 

8.1% 

 

24.3% 

 

 

 

 

 


